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 Система дополнительного образования дает возможность раскрыть каждого ребенка, дать шанс проявить себя в жизни. Не имея каких-то выдающихся способностей, именно в спорте ребенок может раскрыть свои лучшие качества! 
[bookmark: _Hlk187393008]Как и все мальчишки подросткового возраста, я хотел обратить на себя внимание окружающих, для этого мне нужно было быть сильным, ловким, успешным. Поэтому я записался в спортивную секцию бокса, моим первым тренером был Николай Васильевич Чумичев, именно он привил мне любовь к этому виду спорта. Спустя несколько лет я понял, что бокс - это моя жизнь! 
Всё, что я умею,  на занятиях я передаю своим воспитанникам. 
Профессия «тренер» – это одна из самых нужных и сложных профессий. Тренер-преподаватель – это образ жизни! От того, как я буду думать, жить, дышать, что говорить – зависит будущее моих воспитанников.
При подготовке к соревнованиям я стараюсь воспитывать в детях не только физическую силу, но и ум, благородство.  Мои воспитанники, преодолевая себя на тренировках, через лень, усталость учатся справляться со многими  сложными ситуациями в жизни. Я объясняю детям, что каждый из них должен стремиться к самосовершенствованию и достичь максимально возможных результатов как в спорте, так и в жизни. Воспитываю в спортсменах вежливость, смелость, честность и уважение к сопернику.
На занятиях я учу ребят анализировать действия соперника, быстро принимать решения, развиваю критическое мышление, ведь победа может быть достигнута только в сочетании твердости духа и концентрации воли. Участвуя в соревнованиях, мои воспитанники становятся более бдительными, уверенными в себе, решительными и сосредоточенными. Непоколебимое спокойствие и предельное самообладание - качества, обеспечивающие спортсмену успех в поединке. Эти умения являются универсальными и необходимыми в современной жизни.
Уверен, что в моих силах помочь воспитанникам выбрать правильный путь, стать успешными и востребованными в современном обществе.




